Веселая Пасха



Пасха может стать очень ярким и интересным праздником для детей. Ведь детишки всегда с удовольствием помогают маме украшать белой глазурью и цветным сахаром пасхальные куличи, окрашивать яйца в разные цвета или лепить на них нарядные наклейки.

С детьми можно подготовить к Пасхе открытки для родственников, раскрасить вручную яйца и оформить

к празднику дом. Но ребенку нужно обязательно рассказать о Пасхе, о ее традициях и истории понятными для малыша словами.

Символ - яичко.



Яичко стало символом Пасхи, потому что яйцо – символ жизни, ведь из скорлупы яйца рождается новая жизнь. Раньше яйца красили только в красный цвет, а сейчас – как подскажет Ваша фантазия.

Символ - кулич.



Куличи пекут на Пасху, потому что всегда хлеб считался самым главным блюдом на столе.

Символ – творожная пасха



Творожная пасха также подавалась на стол, её помещали в специальную деревянную посуду — пасочницу. Наверху пасочницы должны быть буквы XB (Христос воскрес), а по бокам - изображения креста, копья и трости, также ростков и цветов, символизирующих страдания и воскресение Иисуса Христа.

Как за считанные минуты родителям с детьми покрасить яйца к празднику Пасхи

Луковая шелуха



Декор яиц натуральными материалами.

Используя банальную луковую шелуху, листочки, цветки и травинки, куриные яйца можно превратить в настоящие произведения искусства. Для этого луковую шелуху нужно залить водой, отваривать не менее одного часа, а после процедить. Тем временем, сырые яйца нужно промыть, прикрепить к скорлупе заранее приготовленный природный материал и туго обмотать капроном или марлей. Подготовленные яйца опустите в отвар луковой шелухи и готовьте в течении 10-15 минут.

Мраморный эффект



Покраска яиц с использованием подсолнечного масла. Для создания восхитительного мраморного эффекта вам понадобится подсолнечное масло и пищевой краситель. Разведите краску по инструкции, добавьте пол ложки подсолнечного масла, размешайте. Опустите яйцо в емкость с красителем, в процессе окрашивания периодически переворачивайте его с помощью ложки или щипцов. Резко

достаньте яйцо и оставьте его высыхать. За счет масляной пленки краска приобретет легкий мраморный эффект.

Окрашивание сквозь салфетку



Еще один интересный способ яркого красочного декора яиц с помощью салфетки. Для реализации задумки оберните вареное яйцо в бумажную салфетку, в разных емкостях разведите красители нескольких цветов. Далее, смачивайте кисточку в краске и наносите на салфетку до тех пор, пока она вся не будет покрыта красками.

Веселые мордашки



Опустите вытянутый конец яйца в пищевой краситель, а на чистой поверхности нарисуйте глазки, носик и рот. Получатся смешные мордашки в шапочках. Дополните композиции миниатюрными цветами из бумаги.

Пасхальные забавы для детей



В Светлое пасхальное Воскресенье, когда все близкие собираются вместе, с детьми можно поиграть в игры с пасхальными яйцами.

«Катись-катись яичко»

Традиционной пасхальной игрой является следующая. На полу освобождали ровное пространство, устанавливали деревянный либо картонный желобок, с которого запускали яйца. На пути яйца раскладывали всевозможные маленькие игрушки и сувениры. Дети по очереди катили яйца по желобу и забирали себе ту игрушку, с которой сталкивалось их яйпо.

«Найди яйцо!»

Все дети любят искать сюрпризы. Запрячьте заранее декоративные яйца либо шоколадные киндер-сюрпризы по всей квартире, дому или саду, смотря, где вы собираетесь отмечать праздник Пасхи. Соберите детей вместе и предложите им найти яйцо-сюрприз. Если детишек много, разделите их на две команды, и пусть каждая отыщет как можно большее количество яиц, которые потом распределит между собой. Если детишки ищут по отдельности, постарайтесь, чтобы каждый малыш нашел-таки свой сюрприз и не остался без подарка.

«Крепкое яйцо»

Издавна существует традиция «чокаться» друг с другом яйцами. Яйца берут в руки тупым либо острым концом от себя и ударяют им об яйцо соперника. Выиграет то, что яйцо останется целым.

«Соревнования по раскручиванию яиц»

Дети на столе раскручивают пасхальные яйца, победитель тот, у кого яйцо дольше всех крутилось, он и забирает все остальные и так до тех пор, пока все яйца не будут использованы.

